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ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ  

ΤΑΞΗ  Α : 

Αγαπημένα μου παιδιά Χριστός Ανέστη και Χρόνια Πολλά και Καλά.  

 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 1 

Καθημερινά ακούμε γύρω μας ήχους από το περιβάλλον ( ζώα, πουλιά, 

φύση, τεχνητούς ήχους, ήχους από μουσικά όργανα, ήχους που 

παράγουμε εμείς όταν τραγουδούμε, μιλούμε, χτυπούμε παλαμάκια… ).  

Για να ξαναθυμηθείτε αυτούς τους ήχους, σας προτείνω να παίξετε 

κάποια εκπαιδευτικά μουσικά παιχνίδια, τα οποία θα βρείτε online 

στον σύνδεσμο του πιο κάτω εκπαιδευτικού λογισμικού. 

ΕΜΜΕΛΕΙΑ  -  ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΩΡΙΟ 

http://ts.sch.gr/repo/online-packages/dim-mousiki-a-st/d16-web/ 

ΟΔΗΓΙΕΣ: 

ΣΤΑΔΙΑ: 

1. Πρώτα πατάμε με το ποντίκι μας  πάνω στο άγαλμα για να 

ακούσουμε τους ήχους της πλατείας 

2. Μετά στο καράβι για να ακούσουμε τους ήχους της θάλασσας  

3. Τέλος στο δάσος για να ακούσουμε ήχους της φύσης. 

4. Μετά πατάμε πάνω στο σπιτάκι το οποίο γράφει εργαστήριο 

και πατάμε πάνω στο μικρό αγοράκι που βρίσκεται στα 

αριστερά. Σας βγάζει το επίπεδο Α ( το οποίο περιέχει 5 

δραστηριότητες).  
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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 2 

Εξάσκηση στον αυλό με τις νότες ΣΙ και ΛΑ. 

 Για να παίξουμε τη νότα ΣΙ, κλείνουμε την πίσω τρύπα του αυλού με 

τον αριστερό αντίχειρα και με τον δείχτη του αριστερού χεριού 

κλείνουμε την πάνω, πρώτη τρύπα (η νότα ΣΙ βρίσκεται στην Τρίτη 

γραμμή του πενταγράμμου). Θυμάμαι ότι αρχίζω να μετρώ τις γραμμές 

του πενταγράμμου από κάτω προς τα πάνω. 

Για να παίξουμε τη νότα ΛΑ, κατεβάζουμε το αμέσως επόμενο 

αριστερό δαχτυλάκι ( η νότα ΛΑ βρίσκεται στο δεύτερο διάστημα του 

πενταγράμμου). Θυμάμαι ότι αρχίζω να μετρώ τα διαστήματα του 

πενταγράμμου από κάτω προς τα πάνω.  

Προτείνεται το ΦΥΛΛΟ 1 και ΦΥΛΛΟ 2 ( στο ΦΥΛΛΟ 2 δίνονται 

οδηγίες για να παίζεις καλύτερα αυλό).  
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ΦΥΛΛΟ 1 
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ΦΥΛΛΟ 2 

 


